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Table (s1): Specimen weight distribution 

Mean± SD 798.33±67.53 

Median (Range) 800.0 (700-900) 

 

Table (s2): Outcome, result and complication distribution among studied group 

 N % 

Hematoma  No 12 100.0 

Yes 0 0.0 

Seroma  No 10 83.3 

Yes 2 16.7 

Skin necrosis No 12 100.0 

Yes 0 0.0 

Wound dehiscence No 11 91.7 

Yes 1 8.3 

Fat necrosis No 10 83.3 

Yes 2 16.7 

Infection  No 10 83.3 

Yes 2 16.7 

Bad scar No 9 75.0 

Yes 3 25.0 

Loss sensation No 9 75.0 

Yes 3 25.0 

Diminished breast milk No 11 91.7 

Yes 1 8.3 

Overall complication No 9 75.0 

Yes 3 25.0 

Total 12 100.0 

 

  Table (s3): Patients satisfaction distribution between groups 

 N % 

Patients satisfaction Not  4 33.3 

Satisfied  8 66.7 

Total 12 100.0 
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Table (s4): Age, weight and BMI comparison between complicated and not 

complicated cases 

 Complicated (N=3) Not (N=9) t P 

Age 39.66±4.72 37.44±2.69 1.039 0.323 

Weight 84.33±6.02 86.77±5.91 -0.618 0.551 

BMI 28.36±1.0 30.47±2.27 -1.521 0.159 

 

Table (s5): HB pre and post comparison between complicated and not complicated 

cases 

 Complicated (N=3) Not (N=9) t P 

HB_PRE 12.53±0.15 12.18±0.52 1.083 0.304 

HB_POST 11.93±0.56 11.92±0.65 0.026 0.980 

 

Table (s6): Specimen weight comparison  

 Complicated (N=3) Not (N=9) t P 

Specimen 

weight 

762.5 ± 91.6 836.6±115.9 1.73 0.078 

 

Table (s7): Association between complication and Clinical and demographic 

characters 

 Overall complication Total X
2 

P 

Not Complicated 

Smoking No  N  8 3 11 0.36 0.54 

%  88.9% 100.0% 91.7% 

Yes  N  1 0 1 

%  11.1% 0.0% 8.3% 

DM No  N  7 2 9 0.14 0.7 

%  77.8% 66.7% 75.0% 

Yes  N  2 1 3 

%  22.2% 33.3% 25.0% 

Married No  N  3 0 3 1.33 0.24 

%  33.3% 0.0% 25.0% 

Yes  N  6 3 9 

%  66.7% 100.0% 75.0% 

Have 

children 

No  N  5 0 5 2.85 0.091 

%  55.6% 0.0% 41.7% 

Yes  N  4 3 7 

%  44.4% 100.0% 58.3% 

Breast 

feeding 

No  N  5 0 5 2.85 0.091 

%  55.6% 0.0% 41.7% 

Yes  N  4 3 7 

%  44.4% 100.0% 58.3% 

Total N  9 3 12   

%  100.0% 100.0% 100.0%   

 


